
  

Referat fra bestyrelsesmøde i Aarhus Golf Club  

Aarhus Golf Club · Ny Moesgårdvej 50 · 8270 Højbjerg 
8627 6322 · info@aarhusgolf.dk · www.aarhusgolf.dk 

 

Onsdag den 27.09 2023 kl. 19.30 – 21.30 i klubhuset 
 
Deltagere: 
Finn Lund Andersen 
Gitte Brøgger Led 
Jon Koch Hansen 
Kim Bjerre 
Jacob Nordby 
Niels Fischer 
Bo Telen 
 
Referent: Peter 
 
(Beslutningsreferat godkendes ved udsendelse til mødedeltagerne efterfølgende og underskrives til arkiv 
på det efterfølgende bestyrelsesmøde). 
 
Agenda: 

Pkt.  

1 Regnskab åtd. V. Gitte 

 Gitte gennemgik regnskabet som følger budgettet. 
Der var spørgsmål til et budgettal som Gitte undersøger til næste bestyrelsesmøde. 
 

2 Status på kommunegaranti og lån via kommunekredit. V. Gitte 

 Der er givet accept til at der kan optages lån via kommunekredit til en fordelagtig rente. 
 

3 Klubhus v. Jacob 

 Der er underskrevet aftale om renovering af klubhuset med Færch & Co. Projektet er blevet 
tilrettet så prisen nu ligger på ca. 4,8 millioner. 
Renoveringen opstarter den 5. oktober 2023, og det indvendige byggeri forventes færdig til 1. 
april 2024, mens den udvendige del forventes færdig til den 1. maj 2024. Af hensyn til 
opstarten skal klubhuset ryddes inden den 4. oktober 2023, og klubhuset vil herefter være 
afspærret af hensyn til renoveringen. Der vil være adgang til check-in og Unico via 
hoveddøren. Der vil ligeledes være afspærret flere steder omkring klubhuset. 
Klubbens All-risk forsikring dækker forsikring af entreprisen. 
Endelig materiale fremsendes til bestyrelsen når det er klart fra arkitekten. 
Bestyrelsen sagde stor tak til Jacob og Finn for det store arbejde. 
 

4 Forsikringssag vedr. Unico v. Finn 

 Sagen blev gennemgået af Finn. 
Klubben mangler stadig at få de sidste opgørelser fra Unico. 
Klubben skal have lavet en skadesanmeldelse. 
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5 Ny organisationsplan for AGC v. Finn 

 Finn informerede om, at både Steven og Eddy har opsagt deres stillinger i løbet af september 
måned, og at de begge fratræder med udgangen af oktober måned 2023. 
Christian Nygaard er ansat som ny Sportschef/Head Pro, og der pågår positive drøftelser med 
emner som ny Chef green keeper. 
Martin Eskesen er ansat som ny Klubmanager, og starter pr. 01. januar 2024. Finn og Peter 
har drøftet denne nye konstruktion, og Peter er positiv og ser frem til samarbejdet med 
Martin. Desværre har vi været nødt til at nedlægge Marianne Boes stilling, da vi ikke fra 
bestyrelsens side ikke ønsker at udvide antallet at medarbejdere i administrationen.   
Samlet set betyder disse ændringer, at vi forøger lønomkostningerne fra 2024, men dog i et 
beskedent omfang. Vi planlægger at ”insource” opgaverne omkring bogføring, så vi kan spare 
nogle penge til eksterne konsulenter på denne måde. Herudover er det forventningen, at vi 
blandt andet via ansættelsen af Martin Eskesen kan øge vores kommercielle indtægter 
allerede fra 2024 og i årene fremover. 
Bestyrelsen drøftede det forhold, at vi som bestyrelse også skal arbejde seriøst med vores 

nye rolle som bestyrelse, og stoppe ”mikro-management”, som har været fremherskende 

tidligere. Vores nye lederteam skal have store frihedsgrader til at varetage den løbende drift 

af AGC.    

6 Fastsættelse af sted og tid for generalforsamling i 2024. 

 Generalforsamlingen kan afholdes den 19. marts 2024 på Handelsfagskolen, Skåde skovvej 2, 
8270 Højbjerg. 
Udkast til varslingen af generalforsamlingen fremsendes til næste bestyrelsesmøde. 
 

7 Meddelelser og eventuelt 

 Æresmedlemmer. 
For at kunne tildeles et æresmedlemskab fremadrettet, skal det være begrundet i en 
mangeårig og ekstraordinær indsats for klubben. 
Bestyrelsen besluttede at der ikke efterfølgende ændres på den praksis der blev anvendt af 
tidligere bestyrelser. 
 
Bestyrelsen besluttede at der ikke kan laves 9-hulsmedlemskaber da vi ikke har en 9-
hulsbane. 
 
Bestyrelsen besluttede at seniorkontingent for senior uden indskud fremadrettet opkræves 
pr. halvår. 
 
Peter og Kim kigger på dem der har gratis medlemskab og kommer med oplæg til næste 
møde. 
 
Bestyrelsen besluttede at man ved indbetaling af kontingent og eventuelt indskud kan spille 
resten af sæsonen uden betaling fra den 1. oktober. 
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På det kommende bestyrelsesmøde skal kontingenter og de deraf følgende rettigheder 
vendes. 
 
Forslag til skilte på banen blev vendt. 
Bestyrelsen besluttede at vedtage det fremsendte forslag, dog efter at Bo har afprøvet 
mulighed for sponsorat i forbindelse med leverancen, samt efterprøve prisen. 
 

8 Evaluering af mødet 

  

 Tak for i aften 
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